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ATA DA 82ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires realizou-se a 82ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, 

Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio 

Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de 

Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei 

Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e 

Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 81ª Sessão Ordinária realizada em 12 de 

dezembro, foi aprovada por todos. Correspondência recebida de diversos: Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 781/2019 - Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, realize estudo 

de viabilidade e mediante a confirmação da necessidade, envie para essa Casa de Leis, 

Projeto de Lei, estabelecendo regras para o corte do fornecimento de água e energia 

elétrica, a ser realizado pelas concessionárias, ELEKTRO e SABESP. 

PROPOSITURAS – Projeto de Lei: 190/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - 

Dispõe sobre a criação do Serviço de Atendimento Médico Veterinário Móvel, para cães 

e gatos no Município de Itapeva. 191/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Dispõe 

sobre denominação de Via Pública rua Valdeir Marcondes, a rua 14 no Loteamento 

Portal Itapeva. 192/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Dispõe sobre denominação de 

via pública rua Leovir do Nascimento, a rua 04 no Loteamento Portal Itapeva. 

Requerimento: 974/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao DER (Departamento 

de Estradas de Rodagem) para que informe a possibilidade de realizar manutenção no 

acostamento e na sinalização na Estrada Vicinal Dr. Espiridião Lucio Martins. 975/2019 

- Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

responsável, destine servidor público municipal para retirar exames realizados em 

outros municípios. 976/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que junto ao setor competente providencie manutenção da “Boca de 

Lobo”, localizada na Rua Francisco Vaz de Oliveira, no Jardim Bela Vista. 977/2019 - 

Vereadora Débora Marcondes - Requer ao COMUTRAN para que seja implantada 

travessia elevada na Rua Laudelina de Melo, no cruzamento com a Rua Brasília, 

localizado na Vila Aparecida. 978/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao 

Senhor Prefeito para que junto ao setor competente informe a possibilidade do 

cumprimento e adequações necessárias para aplicação da Lei Estadual nº 15830/2015 

que limita o número de alunos em sala de aula que conte com aluno de inclusão, no 

município de Itapeva. 979/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à 

SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) para que 

solucione a vazamento do poço de visita situado na Rua: Anselmo Siqueira Pinto 
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defronte ao nº 400, localizado no Residencial Morada do Bosque causando transtorno 

a todos os moradores. 980/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao 

Ilustríssimo Prefeito Municipal de Itapeva, junto ao departamento de trânsito para nós 

informe a possibilidade de colocar mais um carro no ponto de Táxi do Distrito Alto da 

Brancal. 981/2019 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto 

ao setor responsável, informe sobre a situação dos professores eventuais, os quais, 

segundo informações, em sua maioria, estão trabalhando como efetivos, uma vez que 

estão lecionando na mesma sala de aula durante o ano todo. Indicação: 685/2019 - 

Vereadora Wiliana Souza - Indica o lajotamento no Bairro da Sanbra. 686/2019 - 

Vereador Sidnei Lara - Indica a retirada da base de poste, localizada ao lado do ponto 

de ônibus na Rua Olmiro de Campos Pereira, Jardim Bela Vista. 687/2019 - Vereador 

Dr. Pedro Correa - Indica a reforma do parque infantil da EMEI Profª Nair Rodrigues de 

Queiroz, localizado no Conjunto Habitacional São Camilo. 688/2019 - Vereador Dr. 

Pedro Correa - Indica a continuação da R. Norberto Trindade de Vasconcelos Veiga, 

localizado no Jardim Grajau, fazendo a interligação com o Anel Viário Mario Covas. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 190, 191 e 192/19 às Comissões 

Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE – Ninguém 

fez uso da palavra. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 46/2019 - Vereador 

Edivaldo Negão - Dispõe sobre denominação de rua Maria das Dores Almeida da Fé - 

Bairro Amarela Velha. Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura da Redação Final ao Projeto de Lei 150/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Estima a 

receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2020. Colocado em 2ª 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 164/2019 - 

Prefeito Luiz Cavani - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.789, de 15 de agosto de 

2008 e as redações das alíneas "d" do Inciso II e dos parágrafos únicos dos artigos 2º 

e 3º da Lei Municipal nº 4.233, de 2 de maio de 2019. Colocado em 2ª discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 176/2019 - Prefeito Luiz 

Cavani - Autoriza o Executivo Municipal a realizar a cessão de servidores públicos 

municipais, por meio da celebração de convenio com o Tribunal de Justiça do Estado 

de São Paulo, objetivando a mútua cooperação para execução do órgão estadual nas 

unidades judiciárias instaladas nesta Comarca. Colocado em 2ª discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Leitura da Redação Final ao Projeto de Lei 180/2019 - 

Vereador Jeferson Modesto Silva - Regulamenta a instalação e o uso de extensão 

temporária de passeio público, denominada parklet no Município de Itapeva. Colocado 

em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 

181/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Executivo Municipal a realizar a cessão de 

servidores públicos municipais, por meio da celebração de Convênio com o Estado de 

São Paulo, por meio do Departamento Estadual de Trânsito -DETRAN-SP, objetivando 

a mútua cooperação para aperfeiçoamento dos serviços de trânsito prestados à 

população do Município, mediante cooperação técnica, material e operacional. 
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Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Lei 184/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Institui campanha sobre o programa 

adote uma academia ao ar livre, e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura do Substitutivo 0002 ao Projeto de Lei 

0115/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

apresentação de Declaração de Esquema Vacinal Completo e cópia do Cartão SUS no 

ato da matrícula/rematrícula escolar no Sistema Municipal de Ensino, bem como pós 

campanhas de vacinas e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 186/2019 - Vereadora Wiliana Souza 

- Inclui no calendário municipal o evento Janeiro Branco dedicado a realização de ações 

educativas para a difusão da saúde mental e emocional. Colocado em 1ª discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 187/2019 - Vereadora 

Débora Marcondes - Obriga bares, restaurantes e casas noturnas a adotar medidas de 

auxílio à mulher que se sinta em situação de risco no município de Itapeva. Colocado 

em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 

188/2019 - Vereador Marinho Nishiyama - Institui no Calendário Oficial do Município de 

Itapeva o “Dezembro Verde”, dedicado à realização de planejamento e ações 

preventivas ao abandono de animais. Colocado em 1ª discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 974/2019 - Vereadora Wiliana Souza - 

Requer ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem) para que informe a 

possibilidade de realizar manutenção no acostamento e na sinalização na Estrada 

Vicinal Dr. Espiridião Lucio Martins. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 979/2019 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer à SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo) para que solucione a vazamento do poço de visita situado na Rua: Anselmo 

Siqueira Pinto defronte ao nº 400, localizado no Residencial Morada do Bosque 

causando transtorno a todos os moradores. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO – Em 2ª d/v os Projetos 

de Lei 186,187,188/2019. Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 

113,156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107,110, 119,120,122, 126, 134,136,143 ao 192/2019. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o vereador Margarido – questiona a 

comissão processante sobre o andamento e datas em que ocorrerão os atos da 

Comissão, se já foi oficiado o prefeito afastado, em que pé está o processo. Com a 

palavra o vereador Edivaldo Negão – Destaca a presença de seu pai no Plenário. Fala 

sobre a falta de água na zona rural, na região dos Bairros dos Nunes, Caputera, 

Cercadinho e Amarela Velha, sobre o qual esteve como o Júlio da Sabesp, o qual disse 

que tomaria providências; relata sobre o transtorno para aquela população. Comenta 

sobre postos de água existentes naquela região, porém não estão em funcionamento. 

Relata que o atual secretário de Serviços Rurais esteve na região da zona rural 

verificando as necessidades, que a ponte da Conquista foi rapidamente reconstruída. 
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Com a palavra o vereador Marinho Nishiyama – relata sua reunião com professores 

eventuais, onde expuseram sua situação trabalhista com o município, que teriam sido 

dispensados no fim do ano. Explana que esteve com o prefeito discutindo sobre a 

situação, onde ficou definido que tratariam o assunto com os secretários Jurídico e da 

Educação. Fala de seu requerimento ao Executivo sobre a situação dos pacientes da 

saúde, sobre a designação de funcionário para agilizar a retirada de exames de 

pacientes que às vezes viajam apenas para esse fim, que seria uma forma de economia 

e agilidade, que está tratando sobre isso com a Secretaria da pasta. Com a palavra a 

vereadora Vanessa Guari – fala de seu repúdio do atual governo em relação a 

apresentação da equipe de dança da Denise Claro, onde não forneceram o alvará para 

o evento. Fala de desencontro que houve em relação ao evento, que segundo a 

vereadora foi uma falta de respeito com a população, sendo que o evento havia sido 

preparado e treinado anteriormente. Fala sobre questão de arrombamento ou não do 

portão da CCE. Comenta sobre a determinação do diretor jurídico referente ao caso. 

Relata sobre suas tentativas de resolver a situação, que não obteve êxito. Indaga sobre 

a entrega das chaves da CCE aos organizadores do evento no dia anterior, dessa forma 

pergunta como foram arrombados os portões? Lê mensagens de áudio do organizador 

do evento sobre a situação. Com a palavra o vereador Oziel Pires – sobre a indagação 

do ver. Margarido, diz que já foi notificado o prefeito afastado, que aguardam o relatório 

de defesa do ex-prefeito, para que sejam definidas as datas dos demais atos. Aparte 

ver. Margarido – diz que é importante divulgar para que possam acompanhar. Continua 

ver. Oziel – fala sobre a situação comentada pela vereadora Vanessa, a respeito da 

gestão do atual prefeito; sobre o ocorrido no final de semana na CCE, que seria um 

desrespeito com a arte e a população, que essa é uma gestão incompetente. Comenta 

sobre outras ações do atual prefeito, que teria prometido coisas que não está cumprindo. 

Comenta sobre nomeação do antagonista, o qual teria sido nomeado para uma 

secretaria. Relata que em ligação ao prefeito no fim de semana, foi mal atendido, que 

achou estranho tal fato. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 83ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 19 de 

dezembro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados 

os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

16 de dezembro de 2019. 
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